

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název:		Financování nekrytých závazků RR Moravskoslezsko	
Žadatel:¹⁾	Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko	Datum narození:²⁾	
Právní forma žadatele:³⁾	zřízená dle zákona č. 248/2000 Sb.	IČ:	75082616
		DIČ:	CZ75082616
Zástupce žadatele:	Ing. Libor Chlebiš, ředitel		
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	na základě plné moci		
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	NE		
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	NE		
Sídlo žadatele:⁷⁾			
Ulice:	Na Jízdárně	č. p.	2824
Obec:	Ostrava	PSČ:	702 00
Adresa bydliště:⁸⁾			
Tel.:	552 303 500	Mobil:	739 204 704
		Fax:	
E-mail:	libor.chlebis@rr-moravskoslezsko.cz		Webová stránka:
			www.rr-moravskoslezsko.cz
Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	2827132	Kód banky:	0800
Název banky žadatele:	Česká spořitelna		
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾	
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾	
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:	
Účel dotace:	Spolufinancování nekrytých závazků RR Moravskoslezsko souvisejících s neoprávněně krácenými dotacemi, na základě rozhodnutí Ministerstva financí ve sporech ze smluv o poskytnutí dotace a na základě rozhodnutí regionálních rad jako správců daní v daňových řízeních.		
Požadovaná výše dotace v Kč:	56 199 240	Procentuální účast kraje na nákladech:	50,00%
Celkové předpokládané náklady v Kč:	112 398 480	Procentuální účast žadatele na nákladech:	0,00%
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	0	Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč) 56 199 240
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1.1.2020 - 31.12.2021		investiční (v Kč) 0
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾	spolufinancování úroků z neoprávněného postupu správce daně (dle daňového řádu), úroků z prodlení, nákladů na správní a soudní řízení		
Odůvodnění žádosti:	<p>V programovém období 2007 – 2013 plnily regionální rady regionů soudržnosti funkci řídicích orgánů Regionálních operačních programů. Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko (RR MS) byla řídicím orgánem Regionálního operačního programu Moravskoslezsko (ROP MS).</p> <p>V průběhu realizace ROP MS na základě vlastní kontrolní činnosti nebo na základě činnosti jiných kontrolních subjektů (Ministerstvo financí – Auditní orgán, Nejvyšší kontrolní úřad, Finanční úřad apod.) prováděla krácení poskytnuté dotace (např. z důvodu pochybení při zadávání veřejných zakázek) a vystavovala rozhodnutí o porušení rozpočtové kázně (platební výměry), případně jiné formy odvodu či krácení dotace. Ministerstvo financí rozhoduje jako odvolací orgán o zákonnosti a správnosti platebních výměrů na odvod za porušení rozpočtové kázně a platebních výměrů na penále za prodlení s odvodem za porušení rozpočtové kázně podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, a dále rozhoduje spory z právních poměrů při poskytnutí dotace nebo návratné finanční výpomoci podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v návaznosti na zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, § 10b odst. 1. písm. a).</p> <p>U případů, kdy Ministerstvo financí sníží nebo zruší platební výměr vydaný RR MS nebo rozhodne spor z veřejnoprávní smlouvy ve prospěch příjemce dotace vznikající RR MS závazky (výdaje) související s neoprávněným vymáháním či krácením dotace.</p> <p>Výdaje, související s neoprávněně krácenými dotacemi, stanovené rozhodnutím Ministerstva financí ve sporech ze smluv jsou např. úroky z prodlení z rozhodované částky, náklady řízení (právní zastoupení, správní poplatky).</p> <p>V oblasti daňových řízení jsou nekrytými závazky např. úroky z částky, která byla daňovým subjektem uhrazena na základě nezákonného rozhodnutí správce daně aj.</p> <p>Vzhledem k tomu, že objem těchto výdajů není možné pokrýt z běžných příjmů RR MS, vláda ČR svým usnesením č. 463 ze dne 1. července 2019 schválila použití finančních prostředků státního rozpočtu ke krytí závazků a dalších výdajů regionálních rad regionů soudržnosti, které nedisponují dostatečnými zdroji k jejich krytí, a to do maximálně 50 % výše tohoto závazku. Zároveň byla prostřednictvím Asociace krajů vyjádřena shoda, že kraje budou financovat zbývající 50 % těchto závazků.</p> <p>V příloze žádosti přikládáme seznam projektů, u kterých vznikly či v budoucnu mohou vzniknout v současné době nekryté závazky RR MS a u kterých žádáme spolufinancování ve výši 50 % z rozpočtu Moravskoslezského kraje.</p>		
Seznam příloh:	Seznam předpokládaných výdajů (projektů)		

Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názvu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
V Ostravě dne 14.11.2019	Ing. Libor Chlebiš, ředitel ÚRR Moravskoslezsko